
1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(5) 1-(6) 1-(7) 1-(8) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4)
この授業に関
して、あなたは
授業時間以外
での学習（授
業の予習・復
習、レポート作
成、試験準備
などを含む）に
毎回の授業の
たびにどれくら
いの時間をか
けていました
か？

この授業の内
容が理解でき
ましたか？

あなたはこの
授業のシラバ
スに書いてあ
る到達目標
を、どの程度
達成できたと
思いますか？

シラバスに示さ
れた成績評価
方法を理解し
て、授業に取り
組みましたか?

オンライン授
業・インター
ネットを活用し
た学び方が身
につきました
か？

これまでに比
べて自分で計
画を立てて勉
強ができました
か？

オンライン授業
を受ける中で、
接続不良など
何らかのトラブ
ルに遭遇した
経験がありま
すか？

授業は、シラ
バスに示され
た授業の到達
目標や授業計
画に沿ってい
ましたか？

この授業全体
（授業内容・課
題も含む）を通
して、アクティ
ブ・ラーニング
などの能動的
に学ぶ機会が
ありましたか？

授業で出され
た予習課題・
宿題は、学生
の学習を促進
させる上で適
切でしたか？

教員は学生の
理解を確かめ
ながら、授業を
進めていまし
たか？

5時間以上 - - - - - - - - - -

4時間30分程
度

- - - - - - - - - -

4時間程度 - - - - - - - - - -

3時間30分程
度

- - - - - - - - - -

3時間程度 - - - - - - - - - -

2時間30分程
度

よく理解できた 90%以上
よく理解して取
組んだ

とてもそう思う とてもそう思う よくあった よく沿っていた よくあった 適切であった とてもそう思う

2時間程度
ある程度理解
できた

80～89%
ある程度理解
して取組んだ

ある程度そう
思う

ある程度そう
思う

ある程度あっ
た

ある程度沿っ
ていた

ある程度あっ
た

ある程度適切
であった

ある程度そう
思う

1時間30分程
度

どちらともいえ
ない

70～79%
どちらとも言え
ない

どちらとも言え
ない

どちらとも言え
ない

どちらとも言え
ない

どちらとも言え
ない

どちらとも言え
ない

どちらとも言え
ない

どちらとも言え
ない

1時間程度
あまり理解でき
なかった

60～69%
理解はした
が、取組んで
いない

あまりそう思わ
ない

あまりそう思わ
ない

あまりなかった
あまり沿ってい
なかった

あまりなかった
あまり適切で
はなかった

あまりそう思わ
ない

30分以下
全く理解できな
かった

60%未満
理解せず、取
組んでいない

全くそう思わな
い

全くそう思わな
い

全くなかった
全く沿っていな
かった

全くなかった
適切ではな
かった

全くそう思わな
い

科目数 回答者 履修者 回答率 1-(1) 1-(2) 1-(3) 1-(5) 1-(6) 1-(7) 1-(8) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4)

経済 経済学科 100 998 2,531 53% 4.86 4.38 3.89 4.38 4.38 4.03 2.67 4.63 4.55 4.59 4.51

法 法律学科 116 1,080 3,780 35% 4.06 4.36 3.94 4.43 4.45 4.06 2.54 4.66 4.20 4.54 4.51

文 人間学科 246 2,441 7,454 40% 4.29 4.40 3.96 4.51 4.41 4.11 2.80 4.68 4.33 4.64 4.58

経営 経営学科 91 1,000 3,479 29% 3.97 4.21 3.77 4.35 4.28 3.97 2.89 4.55 4.33 4.50 4.40

教育学部共通 9 260 777 52% 3.21 4.36 3.97 4.42 4.54 4.11 2.78 4.55 4.55 4.55 4.55

教育学科 71 918 1,887 47% 4.50 4.35 3.86 4.43 4.28 3.99 2.63 4.60 4.22 4.56 4.44

児童教育学科 93 1,239 2,424 46% 4.01 4.52 4.05 4.46 4.43 4.20 2.84 4.65 4.64 4.67 4.63

173 2,417 5,088 47% 4.17 4.44 3.97 4.45 4.37 4.11 2.75 4.62 4.46 4.62 4.55

情報ｼｽﾃﾑ工学科 59 647 1,796 36% 4.26 4.09 3.54 4.23 4.17 3.95 2.64 4.60 3.97 4.40 4.24

共生創造理工学科 81 998 2,649 38% 3.74 3.97 3.26 4.21 4.18 4.13 2.44 4.54 3.54 4.54 3.95

理工学部（共通）専門科目 7 128 172 73% 3.75 4.26 3.62 4.29 4.46 3.99 2.74 4.51 4.78 4.44 4.58

147 1,773 4,617 38% 4.49 4.20 3.63 4.37 4.11 4.00 2.45 4.59 4.25 4.48 4.28

看護 看護学科 27 561 2,050 31% 4.67 4.20 3.75 4.35 4.23 3.94 2.45 4.63 4.38 4.53 4.38

国際教養 国際教養学科 57 664 1,027 61% 5.12 4.25 3.92 4.35 4.46 4.14 2.77 4.49 4.59 4.46 4.45

9 239 593 34% 3.38 4.48 3.88 4.53 4.13 4.13 2.28 4.51 4.32 4.44 4.26

312 6,226 16,631 49% 3.64 4.41 3.94 4.43 4.43 4.08 2.83 4.65 4.38 4.60 4.51

1,278 17,399 47,250 45% 4.18 4.36 3.89 4.43 4.36 4.07 2.72 4.63 4.37 4.57 4.49
（注1）同じ科目を複数コマ担当している場合は、１コマにまとめて集計
（注2）大学全体の平均値は、各学部・学科、特設過程、共通科目の平均値ではありません（全科目を対象に再計算）。
（注３）回答率は、各科目の回答率の平均値
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